行政院環境保護署化學局108年6月份重大施政

- 一、6月3日出席「行政院食品安全會報108年第1次及第2次會議」,報告議程包括「食安五環加強查驗-107年及108年第1季跨部會稽查暨監測成效總檢討與精進作為」及「雞蛋與液蛋產業食安管理改善措施」。
- 二、6月4日辦理「第1屆綠色化學應用及創新獎」第1場次實地觀摩,觀摩方式就廠商獲獎事蹟進行深入說明,並與觀摩人員進行探討,以便觀摩人員深入瞭解綠色化學之理念及其應用;本次供觀摩廠商為臺灣永光化學工業股份有限公司,觀摩人員為中原大學化學工程學系所學生,共計約50人。
- 三、6月5日與衛福部、農委會、教育部及經濟部共同招開「世界 食品安全日 食安我責 · 心安你得」跨部會啟動記者會,鼓勵 與號召民眾一同響應世界食品安全日,另本署亦配合辦理百萬 綠點活動;並於6月17日於本署臉書粉絲頁公布超商200元提貨 券50名中獎名單。
- 四、6月10日出席「環境保護與食品安全協調會報108年第2次會議」,報告與討論事項包括「市售甲魚產品檢出動物用藥殘留之處辦情形及源頭改善精進作為」、「協助轉知衛福部訂定之非傳統性食品原料申請作業」及「盤點非屬傳統性食品原料之農作物,提出優先進行食用安全性評估項目」。
- 五、6月11日假國立成功大學舉辦「2019玉山永續環境論壇暨高潛勢污染場域新興污染物風險管理與溝通研討會」,針對高科技類、民生類、藥劑類及化工類等4大主題之高潛勢污染場域新興污染物風險管理與溝通,邀請17位專家學者進行演講、綜合討論及問答,以加強對新興污染物的認知,及建立對未來可能新興污染物管理的作法及機制。
- 六、6月17日假清華大學舉辦「化險為夷·安全校園趴趴GO」校園防災宣導體驗活動,由本署沈副署長志修到場致詞,邀請教育部及新竹市政府一同參與。
- 七、6月26日召開108 年第2季「含石綿建材建物跨部會管理及石

綿危害宣導」會議,針對「含石綿建材建物跨部會管理及石綿 危害宣導方案」「加速建立可能含石綿建材建物資料之可行性 及作法」、「含石綿貨品輸入管理措施」等議題進行研議,並協 調部會的分工與釐清相關法令規章及制度,進一步規劃精進作 法。

- 八、6月26日、28日分別假國立臺北科技大學及實踐大學高雄城區 教學中心對環境用藥製造業、販賣業及病媒防治業辦理108年 度環境用藥管理法規及資訊系統第1梯次操作說明會。
- 九、6月27日召開「建構安全化學環境計畫」部會研商會,邀請相 關機關共同討論未來執行整合及協調機制。
- 十、6月22日至7月1日由本局副局長率團至法國辦理「2019年環境災害事故應變專業訓練」指揮級訓練。